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 Да ли има неко од вас да није прочитао ову књигу? Има? Запрепаштена сам, па ви онда 
нисте могли кроз њу да доживите оно што сам ја, али покушаћу да вам дочарам и пренесем своју 
визију ове дивне књиге.   

У књизи упознајемо једног мачка Чарлија ког  је мама као малог оставила на броду, 
желећи да има бољу судбину. После растанка са њом добија љубав од девојчице Виолете која га 
проналази. Ту креће њихова љубав, срећа, пуно игре и пуно смеха. Нажалост Чарли се губи 
приликом посете једног града и од тада сваког дана трага за својом Виолетом, али безуспешно. 
Наилази на друге људе, друге Виолете, ради разне послове од продаје шешира до забавног 
циркуса. Ту завршава и своју каријеру у циркусу повређујући шапе и сасвим случајно се нашао у 
дворишту од своје никад не прежељење Виолете, али ту је сада живео њен тата капетан у пензији. 
Чарли се пензионисао и остао код њега. На крају проналази и своју мајку сусрет је био диван и пун 
емоција уз обећевајуће речи да ће се сваки дан виђати. Ова књига је баш посебна можете толико 
тога да научите, да се смејете и плачете и стварно да уживате у дивној авантури док читате и 
читате. Дивне су и мајке топле нежне и пуне љубави, још и ако одрастате уз њу, њену љубав, њене 
савете то је нешто најважније и најдрагоценије за дете. Да ли сте сада разумели о чему сам вам 
причала? Или као мом брату и мојој мами тако ћу и вама рећи кад прочитате сами свхатићете 
каква је то књига и што је данас цео дан нисам вадила из руке, а сада брзо до библиотеке. Желим 
вам пуно авантура као што је имао Чарли, пуно смеха, љубави и да пронађете вашу Виолету 
колико год требало времена. 

Хвала вам на дивној награди, а то је што сам прочитала тако дивне и квалитетне књиге 
пуне поука, питам се где ли је само проналазите. Успела сам и да се изборим са својим братом и 
на крају обоје смо стигли до последње књиге на овом такмичењу који је стално говорио да немам 
шансе, а ја знам да шансе увек има. 
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